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ΤΕΥΧΟΣ 9 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΕΑ – 41994 

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΥΣ, ΚΥΤ 

ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΟΥ ΑΔΜΗΕ 

 
Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας 

(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΑΔΜΗΕ Α.Ε.» ή «ΑΔΜΗΕ», προκηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό 
διαγωνισμό, για τη σύναψη σύμβασης παροχής υπηρεσιών με αντικείμενο την «Εκπόνηση Μελετών 

Περιβαλλοντολογικών Επιπτώσεων υφιστάμενων ΥΣ, ΚΥΤ και Γραμμών Μεταφοράς του ΑΔΜΗΕ». 

 

Αναθέτων Φορέας: ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΑΔΜΗΕ) 

Α.Ε./ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 104 43, FΑΧ: 

+30 210 519 2326, www.admie.gr 

Λήψη εγγράφων του διαγωνισμού:  

• Τα Τεύχη του Διαγωνισμού είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική 

πρόσβαση μέσω του συστήματος ηλεκτρονικών διαγωνισμών του ΑΔΜΗΕ cosmoONE σε κάθε 
εγγεγραμμένο χρήστη στο ΣΥΣΤΗΜΑ (βλέπε συνημμένο παράρτημα cosmoOne {Οδηγός Χρήστη – 

Registration e-tenders} για την εγγραφή, πρόσβαση και χρήση του συστήματος). 

Κωδικός αριθμός αναφοράς: CPV: 71313400-9 

Προϋπολογισμός Έργου:  

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε ένα εκατομμύριο επτακόσιες τριάντα τρεις χιλιάδες ευρώ́ 

(1.733.000,00€), πλέον ΦΠΑ, και αποτελεί ανώτατο όριο προσφοράς.  

Ο Προϋπολογισμός επιμερίζεται στα παρακάτω τέσσερα (4) τμήματα:  

ΤΜΗΜΑ Α: με προϋπολογισμό 470.000,00 €, πλέον ΦΠΑ και αφορά τη γεωγραφική περιοχή Μακεδονίας 

& Θράκης. 

ΤΜΗΜΑ Β: με προϋπολογισμό 374.000,00 €, πλέον ΦΠΑ και αφορά τη γεωγραφική περιοχή Στερεάς 

Ελλάδας & Εύβοιας.  

ΤΜΗΜΑ Γ: με προϋπολογισμό 370.000,00 €, πλέον ΦΠΑ και αφορά τη γεωγραφική περιοχή Αττικής & 

Νήσων.  

ΤΜΗΜΑ Δ: με προϋπολογισμό 519.000,00 €, πλέον ΦΠΑ και αφορά τη γεωγραφική περιοχή 

Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας. 

Διάρκεια Σύμβασης / Προθεσμία Ολοκλήρωσης Μελετών: 

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σ δύο (2) έτη και ο ΑΔΜΗΕ διατηρεί το δικαίωμα να παρατείνει 

τη σύμβαση για ένα (1) επιπλέον έτος. 

http://www.admie.gr/
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Ο ανάδοχος οφείλει να έχει εκπονήσει και καταθέσει το σύνολο των μελετών, εντός δέκα τεσσάρων (14) 

μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, καθώς και να προσκομίσει στον ΑΔΜΗΕ τα 

πρωτόκολλα κατάθεσης.  

 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό:  

Α.  Φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που 

είναι εγκατεστημένα: 

(α) σε ένα κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), 

(β)  σε ένα κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 
(γ)   σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων-

ΣΔΣ (Government Procurement Agreement-GPA) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου 
(Π.Ο.Ε.), στο βαθμό που η υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 

και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ 

(GPA) ή  
(δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει διμερή ή 

πολυμερή συμφωνία με την Ένωση 
 

και για τα οποία δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73 του ν. 4412/2106 (Α) και οι οποίοι 
καλύπτουν τα παρακάτω κριτήρια Β και Γ.  

Β.  Τεχνική και Επαγγελματική Ικανότητα: 

1. Κατηγορίες Επιχειρήσεων 

Οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς θα πρέπει να εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Μελετητών ή 

Γραφείων Μελετών, στην κατηγορία 27 Περιβαλλοντικές Μελέτες. 

Επιχειρήσεις προερχόμενες από κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 

Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες 

Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στα οποία τηρούνται 

επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους 

καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού 

Μητρώου.  

 

2. Απαιτούμενη εμπειρία και τεχνική επάρκεια 

Οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς θα πρέπει: 

 

2.1 να έχουν εκπονήσει την τελευταία 10ετία (ήτοι 2011-2020) τουλάχιστον τρεις (3) Μελέτες 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), που να ανήκουν στην Ομάδα 11η «Μεταφορά ενέργειας, 

καυσίμων και χημικών ουσιών», α/α 10 «Εναέριες γραμμές μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας με 

τις συνοδευτικές αυτών εγκαταστάσεις (υποσταθμοί και κέντρα υπερυψηλής τάσης)», για τα 

οποία να έχει εκδοθεί η προβλεπόμενη ΑΕΠΟ ή Στρατηγικές Μελέτες Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για σχέδια ή έχει εκδοθεί η προβλεπόμενη Απόφαση Έγκρισης.   
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2.2 να έχουν εκπονήσει και να έχουν υποβληθεί στην αρμόδια Υπηρεσία του ΥΠΕΝ, την τελευταία 

5ετία (ήτοι 2016-2020), τουλάχιστον τρεις (3) Μελέτες Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (ΜΕΟΑ) 

για έργα που να ανήκουν στην Ομάδα 11η «Μεταφορά ενέργειας, καυσίμων και χημικών ουσιών» 

 

2.3 ΟΜΑΔΑ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ:  

Για την ζητούμενη κατηγορία 27 των Περιβαλλοντικών Μελετών, ο προσφέρων θα πρέπει να 

διαθέτει εξειδικευμένη ομάδα μελετητών, η οποία να αποτελείται κατ’ ελάχιστον από τα παρακάτω 

στελέχη και ειδικότητες:  

• Έναν (1) Πολιτικό Μηχανικό 

• Ένα (1) Μηχανικό Περιβάλλοντος 

• Έναν (1) Περιβαλλοντολόγο με εξειδίκευση σε θέματα φυσικού περιβάλλοντος 

• Ένα (1) Δασολόγο με εξειδίκευση σε θέματα φυσικού περιβάλλοντος 

• Έναν (1) Αρχιτέκτονα Πολεοδόμο 

• Έναν (1) Επιστήμονα πτυχιούχο ΑΕΙ Ορνιθολόγο 

• Έναν (1) Πτυχιούχο ΑΕΙ με εξειδίκευση σε θέματα ενέργειας  

• Έναν (1) Πτυχιούχο ΑΕΙ Φυσικό 

Επισημαίνεται ότι κάθε ειδικότητα πρέπει να καλύπτεται από διαφορετικό στέλεχος.   

 

2.4.  ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ:  

Ο προσφέρων θα πρέπει να ορίσει έναν (1) ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ της παραπάνω ομάδας μελέτης, ο οποίος 

πρέπει να έχει τουλάχιστον δεκαετή (10 έτη) αποδεδειγμένη εμπειρία στο συντονισμό σύνθετων 

μελετών στον τομέα των Στρατηγικών Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ), των 

Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και των Μελετών Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης 

(ΜΕΟΑ). 

  Επισημαίνεται ότι ο Συντονιστής δεν πρέπει να είναι μέλος της παραπάνω ομάδας μελετητών.  

   

  2.5  ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ  

Ο προσφέρων θα πρέπει να διαθέτει τουλάχιστον τρεις (3) μελετητές, με τουλάχιστον πενταετή 

(5 έτη) εμπειρία στην εκπόνηση Στρατηγικών Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ), 

Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και Μελετών Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης 

(ΜΕΟΑ).  Οι τρεις μελετητές δύνανται να  είναι μέλη της παραπάνω ομάδας μελετητών 

 

Γ.  Οικονομική και Χρηματοοικονομική επάρκεια 

Γ.1   Οι προσφέροντες πρέπει να διαθέτουν την απαιτούμενη οικονομική – χρηματοοικονομική 

επάρκεια και συγκεκριμένα παρουσιάζουν θετικό άθροισμα κερδών – ζημιών, προ φόρων, τόκων 

και αποσβέσεων (EBITDA) και των τυχών αυξήσεων του μετοχικού κεφαλαίου τις τρεις τελευταίες 

οικονομικές χρήσεις, σύμφωνα με τις δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις τους (αν πρόκειται 

για Α.Ε. ή ΕΠΕ) ή σύμφωνα με τις δηλώσεις Ε3 (αν πρόκειται για προσωπικές εταιρείες). 

 

Γ.2    Να παρουσιάζουν κύκλο εργασιών από παροχή υπηρεσιών συμβούλου και τις τρείς (3) 

τελευταίες οικονομικές χρήσεις σωρευτικά, υψηλότερο των €400.000,00. 
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Γ.3   Να έχουν εκπονήσει την τελευταία 5ετία (ήτοι 2016 - 2020) παρόμοιες μελέτες που ανήκουν 

στην Ομάδα 11η «Μεταφορά ενέργειας, καυσίμων και χημικών ουσιών συνολικού προϋπολογισμού 

της τάξης των €150.000,00 και άνω. 

 

 

Δ.   Πρότυπο Διασφάλισης Ποιότητας  

Ο προσφέρων πρέπει να διαθέτει σύστημα διασφάλισης ποιότητας, κατά το πρότυπο ΕΝ ISO 9001 

ή ισοδύναμο, σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής των προσφορών. 

 

Επισημαίνεται ότι:  

Σε περίπτωση ένωσης / κοινοπραξίας οικονομικών φορέων, τα μέλη της δύνανται να πληρούν αθροιστικά 

τα κριτήρια  των παραγράφων Β και Γ.  

 

Για το κριτήριο της παραγράφου Δ, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, το απαιτούμενο, σε 

ισχύ, σύστημα διασφάλισης ποιότητας, πρέπει να προκύπτει για κάθε μέλος του προσφέροντα, που 

θα παράσχει υπηρεσίες στις επιμέρους κατηγορίες μελετών. 

 

Η μη ικανοποίηση των ανωτέρω κριτηρίων επιλογής αποτελεί λόγο απόρριψης της προσφοράς. 

Λήξη προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών: 10/06/2021 ημέρα Πέμπτη και ώρα 14.00 

Ηλεκτρονική αποσφράγιση προσφορών: 10/06/2021 ημέρα Πέμπτη και ώρα 15.00 

Κατάθεση εγγράφων: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, πρωτόκολλο 4ος όροφος, γραφείο 410, 

οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 104 43 

Χρονικό διάστημα Ισχύος προσφορών: Εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακές ημέρες, 

προσμετρούμενες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

Γλώσσα: Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα 

συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική 

γλώσσα. Ειδικά, τα τεχνικά φυλλάδια και άλλα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς μπορεί να είναι στην 

αγγλική γλώσσα. 

Αρμόδιο όργανο για προδικαστικές προσφυγές: Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών 

(Α.Ε.Π.Π.) Λεωφ. Θηβών 196-198, ΤΚ 182 33, Αγ. Ιωάννης Ρέντη, κτίριο Κεράνης, τηλ. 213 214 1216, 

ηλεκτρονική διεύθυνση : proedros@aepp-procurement.gr Οι προθεσμίες υποβολής των προσφυγών 

αναφέρονται στο άρθρο 18 της Διακήρυξης. 

Τρόπος πληρωμής: 

• όταν ο ανάδοχος εκπονήσει και καταθέσει το σύνολο των μελετών (εντός 14 μηνών από την 

υπογραφή της σύμβασης) και προσκομίσει στον ΑΔΜΗΕ τα σχετικά πρωτόκολλα, θα καταβληθεί 

το 60% του συμβατικού τμήματος. 

 

• όταν εκδοθούν όλες οι Αποφάσεις Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ), θα καταβληθεί το 

υπόλοιπο 40% ου συμβατικού τμήματος. 

mailto:proedros@aepp-procurement.gr
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